Řešení pracovního listu – uspořádání výsadeb
1.) Okrasné dřeviny jsou základní prvek sadovnických úprav, v sadovnických úpravách je můžeme různě uspořádat, napište jak? 
Doplňte typy uspořádání výsadeb:

a) do skupin
b) jako solitera
c) stromořadí (aleje)
d) živé ploty a stěny
2.) Podle hustoty výsadby rozeznáváme skupiny:

a) zapojené
b) volné
c) otevřené
d) zahuštěné
3.) Podle druhu použitých dřevin rozeznáváme skupiny:

a) stejnorodé
b) různorodé
5.) Doplňte do textu.

 Samostatně rostoucí dřevina se nazývá solitera.
6.) Doplňte do textu.

Stromořadí (aleje) jsou výsadby stromů v řadách u cest a silnic.

7.) Doplňte do textu.

Souvislé výsadby keřů nebo stromů s cílem vytvoření souvislé plochy se 
nazývají živé ploty a stěny. Ponechávají se buď volně rostoucí nebo se 
tvarují řezem.
8.) Vypište, pro jaký typ výsadby se hodí uvedené dřeviny:

(solitera, do skupin, živé ploty, živé stěny, stromořadí)
	Zlatice prostřední
	solitera, do skupin, živé ploty

	Magnólie
	solitera

	Ptačí zob obecný
	živé ploty

	Jírovec maďal
	solitera, do skupin, stromořadí

	Bříza bělokorá
	solitera, do skupin, stromořadí

	Tis červený
	do skupin, živé ploty a stěny

	Zerav západní
	do skupin, živé ploty a stěny





























